
Sessió 11/2021 
 
 
 
ACTA DE LA SESSIÓ DE CONSTITUCIÓ DEL PLE DE L'AJUNTAMENT 
 
Mislata, 17 de juny de 2023  
Hora: 12.00  
 
 
Lloc: Saló de Sessions de la Casa Consistorial 
Primera convocatòria. 
  
Enllaç vídeo: https://sesiones.mislata.es/visorv.aspx?id=28 
 
Per a procedir a la constitució de l'Ajuntament i a l'elecció d'Alcalde/aqueixa, de 
conformitat amb el que es disposa en els articles 195 i 196 de la Llei orgànica de Règim 
Electoral General, de 19 de juny, es reuneixen en sessió pública els proclamats regidors i 
regidores electes després de les eleccions locals celebrades el dia 28 de maig de 2023: 
 
PARTIT SOCIALISTA OBRER ESPANYOL 
 
CARLOS FERNÁNDEZ BIELSA 
MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA 
JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ 
JOAQUÍN MORENO PORCAL  
ANTONIO ARENAS ALMENAR 
MERCEDES CABALLERO CARRASCO 
ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ 
ANA MARÍA JULIÁN RUIZ 
JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ 
MARÍA JOSÉ ROMERO GONZÁLEZ 
ANTONIO MIGUEL PÉREZ RIBERO 
NEREA GIMENO LUQUE 
ALEJANDRO GÓMEZ VENDRELL 
AGUSTÍN PÉREZ NÚÑEZ 
 
 
PARTIT POPULAR  
 
FERNANDO GANDIA ESCORIHUELA 
MARÍA AMPARO ESCORIHUELA GONZÁLEZ 
ANTONIO SANABRIA GARCÍA 
MARÍA TORRES GALA 
 
VOX 
 
ÁLVARO JESUS GALÁN LEAL 
MARÍA MOSCARDO SUAY 
 
COMPROMÍS-UNIDES PER MISLATA: 
ACORD PER GUANYAR 
 
SÍLVIA MAIQUES SAMARRA 

Secretaría General
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Assistits per Luis Ramia de Cap Salvatella, com a secretari de la Corporació. 

 
 
ORDE DEL DIA 

Únic.- Constitució de l’Ajuntament i elecció d’alcalde. 

 
http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=6 
  

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D’EDAT 
 
Enllaç vídeo: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=46 
 
 
Es procedeix, en primer lloc, a la constitució de la Mesa d'Edat, integrant-se pels regidors 
o regidores electes de més edat, Josefa Luján Martínez, i de menor edat, María Torres Gala, 
actuant de secretari de la Mesa el de la Corporació. 

 

CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT 
 
Enllaç vídeo: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=224 
 
 

La Mesa declara oberta la sessió i es posa de manifest que han sigut presentades totes les 
credencials de regidors i regidores electes, i que ha sigut remesa l'acta de proclamació 
d'electes per la Junta Electoral de Zona de València. 

 

Per Secretaria s'informa que tots els electes han formulat les declaracions d'interessos, 
béns, activitats i possibles causes d'incompatibilitat, d'acord amb el que preceptua l'article 
75.5 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, i l'han presentada 
en el registre de la Secretaria Municipal, la totalitat dels Regidors. 

  

Prèvia acreditació de la seua personalitat, i després de prestar promesa o jurament 
d'acatament de la Constitució, en els termes que preceptua l'article 108.8 de la Llei 
orgànica de Règim Electoral General, els assistents prenen possessió del seu càrrec de 
Regidor. 

 

Han assistit la totalitat dels regidors i regidores electes, i en conseqüència, la Mesa declara 
constituïda la Corporació. 

 
 

ELECCIÓ D’ALCALDE 
 
Enllaç vídeo: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=1204 
 
 

Secretaría General
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Seguidament, per la Presidència de la Mesa s'anuncia que es procedirà a l'elecció d'alcalde, 
i el Sr. Secretari explica que podran ser candidats tots els regidors que encapçalen les 
corresponents llestes, que serà proclamat electe qui obtinga la majoria absoluta dels vots 
i que, si ningú obtinguera la citada majoria serà proclamat Alcalde el regidor que haja 
obtingut més vots populars en les eleccions d'acord amb l'acta de proclamació remesa per 
la Junta Electoral de Zona. 
 
Cap dels regidors i regidores que van encapçalar llistes electorals renúncia a ser candidat 
a l'Alcaldia. En conseqüència, s'anuncia per la presidenta de la mesa que són candidats: 
 
Carlos Fernández Bielsa  PSOE 
Fernando Gandía Escorihuela Partido Popular 
Álvaro Jesús Galán Leal  VOX 
Silvia Maiques Samarra Compromís-Unides per Mislata, ACORD PER 

GUANYAR 
 
 
Efectuada la votació, a mà alçada, es produeix el següent resultat: 
 
 Carlos Fernández Bielsa  14 vots 

Fernando Gandía Escorihuela                    4 vots 
Álvaro Jesús Galán Leal    2 vots  
Silvia Maiques Samarra       1 vot 

 
 

Voten a favor de Carlos Fernández Bielsa els regidors: Carlos Fernández Bielsa, María 
Luisa Martínez Mora, Josefa Luján Martínez, Joaquín Moreno Poral, Antonio Arenas 
Almenar, Ana María Julián Ruíz, José Francisco Herrero Monzó, Alfredo Catalá Martínez, 
Mercedes Caballero Carrasco, María José Romero González, Antonio Miguel Pérez 
Ribero, Nerea Gimeno Luque, Alejandro Gómez Vendrell i Agustín Pérez Núñez. Voten a 
favor de Fernando Gandía Escorihuela els regidors: Fernando Gandía Escorihuela, María 
Amparo Escorihuela González, Antonio Sanabria García i María Torres Gala. Voten a 
favor d’Álvaro Jesús Galán Leal els regidors: Álvaro Jesús Galán Leal i María Moscardó 
Suay.  Silvia Maiques Samarra vota a favor de la seua candidatura.  

 
Tenint en compte el que es disposa en l'article 196 de la Llei orgànica de Règim Electoral 
General, i havent obtingut la majoria absoluta del nombre de vots, és proclamat Alcalde 
Carlos Fernández Bielsa. Prèvia promesa de complir amb fidelitat les obligacions del 
càrrec, amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental 
de l'Estat, Don Carlos Fernández Bielsa pren possessió com a alcalde i assumeix la 
presidència de la Corporació. 
 
Seguidament, per la presidència es concedeix la paraula als representants dels partits 
polítics amb representació en el Ple. 
 

Enllaç vídeo: http://sesiones.mislata.es/visor.aspx?id=28&t=1509 
 
 

I, sense més assumptes a tractar l’Alcaldia-Presidència alça la sessió, a les 13 hores i quinze 
minuts, de tot això s'estén la present acta, que signa l’alcalde-president, amb mi el secretari 
que en dona fe. 

Secretaría General
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